



浦东陆家嘴的灯火辉煌，外滩十里洋场的繁华壮观，黄浦江上的游轮穿梭……站在上海浦西第一高楼白玉兰广场59层，这些美景尽收眼底。这里是上海新晋的“网红”景点，同时也是欣赏夜上海的最佳取景地！近日，现代快报记者在上海采访时了解到，黄浦江两岸45公里岸线贯通工程正在推动当中，目前虹口区打造的北外滩已惊艳亮相，成为观赏陆家嘴、外滩的最具上海特色的“明信片”区域，随手一按快门，就是一张流光溢彩的夜上海明信片。

现代快报/ZAKER南京记者 张瑜 鹿伟



# 惊艳！这里随手一拍都是最美夜上海



上海北外滩与浦东相互映衬 现代快报/ZAKER南京记者 赵杰 摄

以往很多去上海旅游的人，都喜欢去看外滩的夜景，这里流淌着十里洋场的老上海风情，而陆家嘴的霓虹闪烁，照亮了现代上海的都市繁华。11月29日晚，现代快报记者来到位于虹口区的白玉兰广场，从另一个角度看这两处风景时，着实被惊艳到了，用美到窒息来形容毫不过分！

现代快报记者所在的白玉兰广场今年1月刚竣工，如今它是北外滩的地标建筑，已成为浦西第一、上海第四。站在大楼第59层，隔着落地窗望出去，就是最美的夜上海景色——直插云霄的东方明珠塔不断变换色彩，林立的摩天大楼星点点，黄浦江上的游轮缓缓移动，外滩上万国建筑犹如被洒了一层金粉，璀璨闪耀。站在这里，举起手机随便按一下，就是一张上海夜景的明信片，而这里就是虹口区打造的欣赏浦东陆家嘴、外滩的最具上海特色的“明信片”区域。

从北外滩的高处俯瞰夜上海景色超美，北外滩的江边如何

呢？现代快报记者经过北外滩滨江绿地来到江边，沿着步道走了一段，发现从这个视角看到的上海夜景同样迷人。冬日的晚上有点凉意了，但在江边散步的游人、市民还不少，一对情侣流连忘返，在江边举着手机忘情地拍起照来。

想把手机拍下的夜上海美景发到朋友圈，或者在路边靠椅上休憩时看段视频，那就试试这里的免费WiFi吧！据虹口区相关人士说，北外滩滨江目前已实现WIFI全覆盖，他们还力争把这里的网络打造成全国，乃至全世界网速最快的区域。

今年7月1日起，基本贯通的虹口滨江正式对外开放，为游人和市民提供了休闲赏景的好去处。十九大以后，上海发布了16个区未来发展的亮点，而浦江两岸45公里岸线公共空间的贯通开放，成为虹口、徐汇、浦东等多个区的发展重点。待到45公里岸线全部贯通，将给世人带来更多的惊艳，真正让老百姓拥有幸福感、获得感！

## 微信同龄相亲群 面向70、80、90后单身免费开放

相亲被人嫌弃太古板、太幼稚或是太成熟？年龄差距大得像两个世界的人，相亲总是没结果。现在，南京的单身们按年龄进微信交友群，就能找到“同一个世界”的最佳伴侣。



单身们找对象，都会关心对方的年龄大小。而对于大龄单身来说，同龄人基本都已经成家立业，适龄的异性单身少之又少。现在，我主良缘创建70、80、90后微信交友群，单身们扫码进群就能找到同龄对象。大龄单身也不再是“少数派”！

漂亮白领相亲总失败  
同龄人才更合拍

“和朋友一起出去不是聊老公就是谈孩子，‘单身汪’只想呆在家里躲避伤害。”万小姐今年32岁，高挑漂亮的她因为单身选择“宅”，又因为“宅”导致交友圈子越来越小，成了名副其实的“脱单困难户”。“其实我觉得还是和同龄人更处得来，周围小鲜肉倒了不少，但都聊不到一块！”万小姐无奈地说道。

一个人的年龄，不仅仅只

是一个数字，不同年龄段的人，在思想观念上会有很大的出入，为人处事的态度也是大为不同。年龄相仿的情侣，在生活中更加默契，感情也会更为稳固长久。所以不少像万小姐这样即使“熬”成了大龄单身，依旧对同龄异性“情有独钟”。

群内征婚机会多  
线下活动脱单快

后来在朋友的介绍下，万小姐加入了“80后”微信交友群。当晚8点，在群主主持的微信相亲会中，万小姐发布了自己的征婚信息并附带上了个人生活照。没想到，不一会儿时间，就有不少人向万小姐表示好感。“和我互动的都是同龄的单身，添加了几个还不错的男生，现在正在慢慢了解中，看来有机会脱单了！”万小姐兴奋地说道。

微信年龄交友群划分为70、80、90后交友群，单身们

在相应的微信群里找同龄对象。每晚8点的线上相亲会都有数百名单身报名参加，积极参与互动，就有很大的机会遇到心动的TA。不仅如此，群主还会定期组织线下相亲会促进群内男女间的交流，不少群友通过登山、聚餐、骑行等线下活动成功结识心仪的另一半。

2017年就快要结束了，还是单身的你也想来一场“桃花朵朵开”的微信相亲体验吗？

扫描二维码，就能进入3大交友群找同龄对象，脱单，也没有想象中的那么难嘛！



扫描二维码  
找个同龄对象！

### 单身，和你有“夫妻相”的TA在哪？

我们时常会听到别人说：那一对很有夫妻相，感情一定很好。单身们也想为自己找一个“配一脸”的另一半吗？微信交友论坛开启“夫妻脸”对象匹配活动。一场“靠脸”寻爱的脱单之旅在南京拉开序幕。扫码填写个人征婚信息，跳转至微信交友论坛，上传一张清晰的个人照征婚，或是浏览异性的资料和照片，动动手滑，就能寻找和你最有夫妻相的那个TA啦！



扫描二维码  
找“夫妻相”对象